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V Décomposer des nombres inférieurs a 100

64 =10+10+10+10+10+10+4

————— It ] [ - décroissant

Série 4 Additionner : nombres a 2 chiffres avec retenue
25+25=_ 39+14=__ 15+36 = ..... 19+35 = .....
45 + 26 = .. 66 + 35 = . 41+ 35 = 56 +16 = .....
36 +26=__ 64 + 27 = 25+ 27 = ... 19+32 =
44 +16 = ______ 73+19= 12+19 = ... 35+35 =
77 + 18 = 85+ 15 = 45+ 15 = ... 99 +11 =
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V Décomposer des nombres inférieurs a 100

64 =10+10+10+10+10+10+4

39 = 10£10£10+9 ..
73 = 10.+.10.+£.10.+.10+.10.+.10.£.10.43.....................
98 = 10.+.10.+.10.+.10+.10.+.10.4+.10.4+.10.+.10.+.8........
42 = 10.4.10.£.10.%.10.%.2.....ccooiviiiieri e

V Calculs en séries
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Série 3 Ranger dans I'ordre

|

croissant == | 8 12) (17)(31) (39153 ]/70] (.85

16 87 84 48 61 52 19 7

87| (84| 63|[52] (48] (19][16.|[.7. | mm décroissant

Série 4 Additionner : nombres a 2 chiffres avec retenue

25+25= 90  394+14= 53 15436 =21  19+35=2%
45+26=_71_ 66+35=_101 41+435=.78 56 +16 = /.2
36 +26= 62 64+27= 91 25427 =32 19+32 = 31
44+16= 60  73+19=_92  12+19=31 35+35 = /0

77 + 18 = 95 85+15= 100 45,15 = 60 99+11 = 110
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